

БРАВО, КИРОВСКИЙ!

В знаменитом центре искусств им. Дж. Кеннеди в Вашингтоне проходят двухнедельные гастрольные выступления балетной труппы Кировского театра из Санкт-Петербурга. Прославленная группа показывает столичным зрителям ряд выдающихся спектаклей, пользующихся мировой известностью, в том числе «Жизель» и «Лебединое озеро».

Первый спектакль, состоявший из фрагментов балетов «Лебединое озеро», «Лиловый сад» и «Пахита», прошел с огромным успехом. Заполненный до отказа зал бурно приветствовал посланцев советского музыкального искусства. На нем присутствовали члены администрации и конгресса США, видные политические и обще-

ственные деятели, представители культурной общественности американской столицы. «Вся балетная группа Кировского театра заслуживает продолжительного, «браво!» — пишет газета «Вашингтон пост».

После Вашингтона советские мастера балета дадут ряд представлений в Норфолке (штат Вирджиния), Саванне (штат Джорджия) и ряде крупных городов южного штата Флорида. Гастроль организованы корпорацией зрелищной индустрии «Сатра» и «Грейт Уорлд артистс компани» в рамках программы культурных обменов, подписанной правительствами СССР и США.

ВАШИНГТОН.

(ТАСС).